



В Москве возбуждено уголовное дело по фактам невыплаты заработной платы работникам ООО «Судоходная компания «Русский Альянс»

Московским следственным отделом на воздушном и водном транспорте возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего жителя Москвы Михаила Васильева. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия в период исполнения Васильевым своих обязанностей генерального директора ООО «Судоходная компания «Русский Альянс» с июля 2013 года и по настоящее время, свыше двух месяцев, не выплачивал заработную плату 7 работникам компании на общую сумму более 440 тысяч рублей. Проведенная проверка показала, что выплата заработной платы в полном размере не осуществлялась и другим работникам компании, которых насчитывается свыше 40 человек. Общая задолженность по зарплате составила сумму 1 466 218 рублей. При этом следствием установлено, что общество вело активную финансово-хозяйственную деятельность и на его счетах имелись денежные средства, достаточные для погашения задолженности по заработной плате. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Марта 2014

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/632036>